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В четырех пронумерованных пробирках находятся растворы неорганических веществ. О них
известно следующее:

— вещества из пробирок 1 и 2 нейтрализуют друг друга;
— вещества из пробирок 1 и 3 реагируют друг с другом с выделением газа (н. y.) без цвета и

запаха;
— содержимое пробирок 2 и 4 взаимодействует с выделением газа (н. у.) с резким запахом,

обладающего основными свойствами.
Установите соответствие между содержимым пробирки и её номером.

СОДЕРЖИМОЕ ПРОБИРКИ
А)  гидроксид калия
Б)  карбонат натрия
В)  нитрат аммония
Г)  хлороводородная кислота

№ ПРОБИРКИ
1
2
3
4

Ответ запишите в виде сочетания букв и цифр, соблюдая алфавитную последовательность букв
левого столбца, например: А2Б1В3Г4.


